



ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na Portaria nº 379 da edição nº 509, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Legislativo Municipal na sexta-feira, dia 08 de janeiro de 2016.

Onde se lê:

... para exercer o Comissão ...

Leia-se:

... para exercer o **cargo em** Comissão ...

Itapemirim-ES, 11 de janeiro de 2016.

PAULO SÉRGIO DE TOLEDO COSTA
Presidente da CMI

PAULO SÉRGIO DE TOLEDO COSTA
Presidente da Câmara